7. sınıf 2. Dönem deneme sınavı

1) Bir depodaki 500 tane ürünün %15 i satılmıştır. Buna göre depoda kalan ürün kaç tanedir?

A) 415                 B) 420                C) 425                D) 435
2) 18 kenarlı düzgün bir çokgenin bir iç açısının ölçüsü kaç derecedir?

A) 170°             B) 160°              C) 150°              D) 140°

3) Kenar uzunlukları cm cinsinden tam sayı olan ve alanı 24 cm2 olan bir dikdörtgenin çevresi en az kaç cm olur?

A) 15                   B) 20                   C) 22                   D) 28

4)         2 ,  5 ,  9 ,  6 ,  2 ,  4 ,  9 ,  10 ,  5 ,  2 ,  8 ,   11

Yukarıda verilen veri grubunun modu kaçtır?

A) 2                       B) 4                     C) 5                      D) 9
5) Üç sayının aritmetik ortalaması 12’ dir. Bu sayılara dördüncü bir sayı eklendiğinde aritmetik ortalama 15 olduğuna göre eklenen sayı kaçtır?

A) 11                     B) 16                  C) 24                   D) 27
6) Alanı 75 cm2 olan dairenin çapının uzunluğu 
kaç cm dir? (π = 3 alınız.)

A) 5                     B) 8                     C) 10                  D) 12
7) [image: image1.emf][image: image5.png]







A) 60                   B) 70                    C) 80                  D) 90
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8) 








A) 95°                B) 100°               C) 105°               D) 110°


9) 







A) 20                   B) 25                  C) 30                 D) 40


10) 







A) 50                   B) 60                 C) 70                 D) 80


11) 









A) 100°              B) 120°              C) 144°              D) 152°

12) 

A) 60                   B) 50                    C) 40                   D) 30
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14)

[image: image2.png]Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlistir?
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15) [image: image3.png]Asagida verilen islemlerden hangisi yanlistir?
A)( 2).(=1).(+1) =42
B) (-3).(-2).(+2).(+1) = +12
)( 1.+ =1
D) (+1).(=2).(=2





16) 
[image: image4.png]B

Yukaridaki sekilde verilen O merkezli gemberde
|OC| = 6 cm ve ABC yayinin uzunlugu 10 cm oldu-

Guna gore, s(A/ac) = a.kag derecedir? (= = 3 aliniz)

A) 90 B) 100 ©) 110 D) 120




17)
	Yarıçapı 5 olan bir dairenin alanı kaçtır?
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A)
	25
	
	B)
	50
	
	C)
	75
	
	D)
	100


18)
Düzgün çokgenlerle ilgili hangisi yanlıştır?

A)Tüm kenarları eşittir.                                     B)Tüm  iç açıları eşittir.                      
 C)Tüm dış açıları eşittir                      
 D)Dikdörtgen bir düzgün çokgendir.
19)    m( CBE)  kaçtır?

A)20

B)30

C)40

D)50

20)     18tl  nin %6 dan 2yılda getirdiği faiz kaç tl dir?
A)2,16    B)2,10    C)2     D)1,98











Yanda verilen şekilde [BA // [DE olduğuna göre CDE açısı kaç derecedir?
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Yandaki şekilde verilenlere göre CDE açısının ölçüsü kaç derecedir?





Yandaki şekilde ABCD kare ve ABEFGH düzgün altıgen olduğuna göre CBE açısı kaç derecedir?�
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Yanda verilen ABCD yamuğunda a – b kaçtır?�
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Yanda verilen O merkezli çember A, B, C, D ve E noktalarıyla beş eş yaya ayrılmıştır. Buna göre AOC açısı kaç derecedir?





120°








Arpa





Mısır





Buğday





Yandaki daire grafiği bir tarlada ekili bulunan ürünlerin alanlarını göstermektedir. Mısır ekili alan 30 dönüm ise buğday ekili alan kaç dönümdür?




















